
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ  
Εκλογών ανάδειξης εκπροσώπων του προσωπικού  
της οικείας κατηγορίας προσωπικού του Ιδρύματος στη ΣΥΓΚΛΗΤΟ του Ιδρύματος 

 

<ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ> 
 

Π Ρ Ο Σ:   
-ΤΑ ΜΕΛΗ του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου Κρήτης 
- ΤΑ ΜΕΛΗ του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου Κρήτης 
- ΤΑ ΜΕΛΗ του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου Κρήτης 
-ΤΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ του Πανεπιστημίου Κρήτης 
ΡΕΘΥΜΝΟ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

 
ΕΚΛΟΓΕΣ 2019  
για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών του Ε.Ε.Π., του Ε.ΔΙ.Π., και του Ε.Τ.Ε.Π., και των ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ του 
Ιδρύματος, και του αναπληρωτή τους, στη ΣΥΓΚΛΗΤΟ του Πανεπιστημίου Κρήτης, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων  του Ν.4485/2017 
(Φ.Ε.Κ. 114/τ.Α΄/04.08.2017) 
 
Σας ενημερώνουμε για τη διεξαγωγή εκλογών σήμερα 27 Ιουνίου 2019 και ώρα από τις 09:00 το πρωί έως τις 15:00 το μεσημέρι, 
και, εφόσον προκύψει ανάγκη, επαναληπτικής ψηφοφορίας αύριο Παρασκευή, 28 Ιουνίου 2019 τις ίδιες ώρες, και με την 
ίδια εκλογική διαδικασία.  
 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ:  

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Των μελών του Ε.Ε.Π. 
 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (Ρέθυμνο) 
ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ (Ηράκλειο) 

 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Των μελών του Ε.ΔΙ.Π. 

 
ΣΥΜΕΩΝ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ (Ρέθυμνο) 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΣ (Ηράκλειο) 
 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Των μελών του Ε.Τ.Ε.Π. 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ (Ηράκλειο) 
ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ (Ηράκλειο) 

 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Των ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Μόνιμοι και Ι.Δ.Α.Χ.) 

 
ΦΩΤΙΟΣ ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΑΣ (Ρέθυμνο) 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗΣ (Ηράκλειο) 
 

ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ    
[α] Ηρακλείου: για τα μέλη των ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ που υπηρετούν σε ακαδημαϊκές μονάδες η έδρα των 
οποίων είναι το Ηράκλειο,   αίθουσα  108 –Διοικ. 1  
[β] Ρεθύμνου: για τα μέλη των ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ που υπηρετούν σε ακαδημαϊκές μονάδες η έδρα των 
οποίων  είναι το Ρέθυμνο,  αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Πανεπιστημιακής Βιβλιοθήκης 
 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  
 Οι εκλογείς θα πρέπει να επιδείξουν στα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο 
από το οποίο να προκύπτει η ταυτοπροσωπία τους.  

 
Ευχόμαστε καλή επιτυχία στους υποψηφίους  
 

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  
Ρεθύμνου – Ηρακλείου  


